

凝心聚力助推郑州国家中心城市现代化建设 市政协十四届四次会议开幕

本报讯(郑报全媒体记者 武建玲 赵文静) 广泛汇聚智慧和力量,以高质量履职为郑州国家中心城市现代化建设作出新贡献。1月29日上午,中国人民政治协商会议郑州市第十四届委员会第四次会议在省人民会堂开幕。

市政协十四届四次会议应出席委员534人,实到489人,符合规定人数。

市政协主席张延明代表政协郑州市第十四届委员会常务委员会作工作报告。

市政协副主席李新有、薛景霞、岳希荣、王万鹏、王东亮、刘睿在主席台前排就座。市政协副主席吴晓君主持会议。

徐立毅、侯红、胡荃、周富强、杨福平、牛卫国、黄卿、吕挺琳、杜新军、白江民、张俊峰、万正峰、徐军、王广灿、法建强、张春阳、袁三军、王福松、孙黎、宋书杰、蒿铁群、李喜安、孙晓红、吴福民、史占勇、高永、陈宏伟、李志增、刘海奎等到会祝贺并在主席台就座。

会议首先通过了市政协十四届四次会议议程。

王万鹏向大会作市政协常委会关于市政协十四届三次会议以来提案工作情况的报告。

大会还表彰了2020年度优秀政协委员、市政协十四届三次会议以来优秀提案和先进承办单位、助推“六稳”“六保”工作先进单位 and 先进委员。

八名委员代表市各民主党派、市政协专委会或委员个人作大会发言。



1月29日,郑州市政协十四届四次会议在省人民会堂开幕 郑报全媒体记者 李焱 图

2020 谱写了我市政协事业发展新篇章

张延明在报告中说,2020年,是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是决战决胜脱贫攻坚和推动郑州国家中心城市建设的关键一年。一年来,在市委坚强领导下,市政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共十九大和十九大以来中央全会精神,全面贯彻中央、省委、市委政协工作会议精神和各项决策部署,充分发挥专门协商机构作用,坚持党对政协工作的全面领导,坚持围绕中心服务大局,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,高质量调查研究、高水平建言献策、高效能履职尽责,谱写了我市政协事业发展新篇章,为郑州国家中心城市高质量建设作出了积极贡献。

张延明指出,一年来,市政协常委会根据工作形势和特点,全面学习贯彻中央、省委和市委政协工作会议精神,全力以赴投身统筹疫情防控和经济社会发展双胜利,全力助推黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略,全力协调推进市委交办的重大项目建设,全力创新打造黄帝故里拜祖大典。市政

协常委会围绕中心、服务大局,认真履行各项职能,统筹推进各项工作:坚持党的领导,坚持用党的创新理论武装头脑,落实党对政协工作的全面领导,推进政协党建高质量,筑牢共同思想政治基础;坚持双向发力,聚焦高质量发展协商议政,聚焦“十四五”规划贡献智慧,聚焦制造业发展高质量专题议政,聚焦扩大开放高水平务实协商,聚焦城市建设高品质积极建言;坚持人民至上,建言民生改善,反映社情民意,促办民生实事,助力增进民生福祉;坚持团结民主,广泛凝聚共识,促进和谐和睦,服务基层治理,做好凝心聚力工作;坚持机制创新,创新提案办理制度,强化委员责任担当,加强政协机关建设,推动工作提质增效。

2021 凝心聚力推动郑州国家中心城市现代化建设

张延明指出,今年是“十四五”开局之年,是伟大的中国共产党建党100周年,也是郑州国家中心城市现代化建设进程中的关键一年,做好今年工作意义重大。要着力加强思想政治引领,始终确保正确政治方向;要着力推动政协党的建设高

质量,强化党的全面领导;要着力服务全市中心大局,助推“十四五”良好开局;要着力广泛凝聚共识,汇聚团结奋进正能量;要着力构建科学高效运行机制,推进专门协商体系建设;要着力打造协商品牌,提升服务基层治理效能。市委十一届十三次全会科学绘就郑州“十四五”规划和二〇三五年远景目标的宏伟蓝图,全市各级政协组织、各参加单位和广大政协委员要深刻理解新阶段新使命,深刻理解新理念新路径,深刻理解新格局新形势,提高政治站位;要准确把握“两化五强”的发展目标,准确把握“一二三四五”目标路径,准确把握处理好“五个关系”的基本要求,准确把握今年整体工作的“六个方面”,明确主攻方向;要强化责任担当,从习近平总书记光辉思想中坚定奋斗方向,从中央、省委、市委战略部署中找准奋斗坐标,从“十三五”辉煌成就中汲取奋斗力量,从投身伟大实践中彰显奋斗担当,凝心聚力推动郑州国家中心城市现代化建设,努力为中原更加出彩、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。



扫码看视频新闻